INFORME DEL GERENTE GENERAL SR. BAYAS BONILLA JESUS JOSE MARIA A LOS ACCIONISTAS DE LA COMPAÑÍA TRANSPORTE COMBATIENTES DEL 95 "TRANSCOMBA" S.A. POR EL EJERCICIO ECONOMICO DEL AÑO 2019.

Arenillas, 28 de enero del 2020

Señores Accionistas de

## TRANSPORTE COMBATIENTES DEL 95" TRANSCOMBA" S.A.

Ciudad .-

De mis consideraciones:

Con la envestidura que me otorga el cargo de Gerente de la compañía TRANSPORTE COMBATIENTES DEL 95" TRANSCOMBA" S.A me permito elevar el presente informe a consideración de Ustedes, una vez concluido el ejercicio fiscal del año 2019.

Nuestra Compañía TRANSPORTE COMBATIENTES DEL 95"TRANSCOMBA"S.A Está ubicada en la ciudad de Arenilla, calle av. José Moncada Sánchez, su teléfono es el 2909445.

El objeto social de la Compañía TRANSPORTE COMBATIENTES DEL 95"TRANSCOMBA"S.A., es la prestación de servicios de transporte.

Las funciones de Presidente y Gerente, la ejercemos en conjunto, cuyos nombramientos fueron registrados e inscritos en el registro mercantil y están en vigentes.

Hemos encontrado cumplido con las obligaciones tributarias del periodo 2019, ya que se encuentra al día en sus obligaciones tributarias.

De igual manera con la entidad del INSTITUTO DE ECUATORIANA DE SEGURIDAD SOCIAL nos encontramos al día en las obligaciones patronales.

Se registra las cuotas de accionistas para gastos administrativos ya que se sabrá para solventar los gastos que están presupuestados y cubrir con ellos.

## Resultado Económico del Periodo

En el presente año 2019, se obtuvo ingresos por cuotas administrativas de los accionistas es de USD \$ 7136.00 las mismas que arrojó una utilidad operativa por la cantidad de 197.05/100 DOLARES AMERICANOS.

Atentamente,

Sr. Bayas Bonilla Jesus José María C.I. 1802108181

Gerente de "TRANSCOMBA" S.A